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Читать на русскомЧитать на русском

Смерті від пневмонії та жорстка дисципліна: омбудсменка Решетілова розповіла про перевірки у полках «Скеля» та 225 ОШП

Військова омбудсменка Ольга Решетилова розповіла про перевірку 225-го окремого
штурмового полку та 425-го окремого штурмового полку "Скеля".

Вона розповіла більше деталей щодо інцидентів зі смертями бійців від хвороб.
Військова омбудсменка озвучила їх в інтерв’ю журналістці "Громадського радіо" Ірині
Сампан, яка веде проєкт "На лінії вогню".
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«Справжнісінькі диктатори»:
Лукашенко виправдовує свій
режим, звинувачуючи Вашингтон у
знищенні права на життя

Смерті від пневмонії та жорстка
дисципліна: омбудсменка
Решетілова розповіла про
перевірки у полках «Скеля» та 225
ОШП 

Словаччина оскаржить у суді
заборону ЄС на імпорт російського
газу, — Фіцо

Розрив між законом та реальністю:
експрацівник ТЦК розповів, чому
військкоми виконують функції
поліції

Жизель Пеліко та Володимир
Зеленський отримали «Премію
чотирьох свобод»  
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Решетілова розповіла про перевірки в 225-му та 425-му ОШП
Зокрема, Ольга Решетилова вважає, що в Україні не варто створювати окремий рід
штурмових військ насамперед через те, що такі підрозділи "завжди залишаються в
зоні ризику", бо весь час є спокуса десь "перегнути з дисципліною", застосувати
фізичне чи психологічне насилля.

Одним із ключових запитань журналістки було, чи дійсно все, про що пишуть
журналісти, говорять військовослужбовці, командири у відставці, ті командири, які
стояли разом зі "Скелею" і 225 ОШП, є правдою.

"Насправді, цим двом підрозділам, про які всі найбільше говорять, а це 425-й
окремий штурмовий і 225-й окремий штурмовий полки, ми в Офісі військового
омбудсмана приділяємо дуже багато уваги. І для мене це був навіть певного роду
виклик роботи з підрозділами, в яких справді занадто жорстка дисципліна, справді
наявні порушення прав військовослужбовців. Ми живемо практично в цьому
підрозділі, щоб бачити на свої очі, що там відбувається. Підрозділ великий, це правда,
і один, і другий. У нас є трійка лідерів по скаргах, і це все підрозділи, у яких понад 10
тисяч особового складу. Це підрозділи, де посилена дисципліна. І тут наша задача
проконтролювати, щоб вони не переходили в межу", — розповіла вона.

Смерть бійців полку "Скеля" від пневмонії: що відомо

Також вона розповіла нові подробиці щодо смерті військовослужбовців від
пневмонії в одному із підрозділів "Скеля". За її словами, розслідування у цій справі
все ще триває.

"Вони померли не у військовій частині, а вже в лікарнях. І ми зараз намагаємося
покроково з’ясувати, що ж відбулося з ними. Саме ці смерті сталися в лютому та на
початку березня. Але тоді масово люди хворіли на пневмонії в Україні загалом. Ми
ще досліджуємо це питання. Зокрема говоримо з лікарями медичного закладу,
оскільки один військовослужбовець, який помер в лікарні — перший випадок, який
став відомий — помер майже через тиждень після госпіталізації. Тобто важко сказати,
чи пізно, чи не пізно. Ми не медики, нам треба залучати експертів ще додатково, щоб
зрозуміти це", — заявила вона.

За її словами, комунікація з полком "Скеля" та її офісом покращилася.

"У нас зі "Скелею", наприклад, рекорд по опрацюванню скарги – 47 хвилин. За 47
хвилин вони звільнили людину, яка була мобілізована фактично непридатною. Вони
реагують миттєво. Вони відкриті, принаймні вони це максимально демонструють. Я
сподіваюся, що вже за деякий час ми побачимо результат", — каже Ольга Решетилова.

Реакція Сирського на проблеми із полком "Скеля"

За її словами, Олександр Сирський про таку кількість порушень скандалів, що
пов’язані із 425 ОШП "Скеля" і 225 ОШП, знає, але конкретної зустрічі, що була б
присвячена цій ситуації, не було.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Це не поодинокі випадки»:
омбудсменка вказала на системну
проблему наркозалежності серед
військовослужбовців 

США продовжили ліцензію для
сербського НПЗ «Газпром нафти» до
середини червня

«Флеш» Безкрестнов розкритикував
приватні системи РЕБ: Вони
створюють перешкоди та працюють
без дозволів 

Пішов у вічність легендарний хірург
та рекордсмен України Володимир
Теравський

У Польщі скасували концерт Каньє
Веста на Сілезькому стадіоні

Bloomberg: У Новоросійську
відновили навантаження нафти
після атак дронів 

Бізнес під прикриттям посади:
Руслана Савчука підозрюють у
контролі ринку дезінфекції через
родину

Квартира в Іспанії та мільйонні
доходи: в.о. директора
«Зорі»-«Машпроекту» Олексій
Цимбал показав декларацію за
2025 рік

Китай активізує дипломатію на тлі
напруженості у відносинах США з
союзниками, - Bloomberg 

Ситуація на фронті: понад 100
боєзіткнень за добу, ворог тисне на
Покровському та
Костянтинівському напрямках

Eurostat: Населення Латвії може
скоротитися майже на третину до
2100 року

Трамп закликав НАТО не втручатися
в ситуацію навколо Ормузької
протоки 

Генштаб Бельгії: Війна Росії проти
України має завершитися до 2030
року 

Пекін використовує розбіжності між
Римом і Вашингтоном для
зближення з Італією

В Одесі військкоми пошкодили авто
жінки після конфлікту на дорозі 

Європарламент тисне на
прискорення реформи військової
мобільності ЄС до 2028 року 

Зеленський попередив Лукашенка
про «наслідки» у разі вступу
Білорусі у війну проти України 
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"Не було якоїсь там зустрічі прямо присвяченої штурмовим підрозділам, але ми час
від часу говоримо, проговорюємо проблеми. І він неодноразово включався, коли я
йому наголошувала на якихось проблемах, на конкретних порушеннях прав. І я
думаю, що їхня взаємодія з нами йде від головкома. Сама ідея в тому, що Офіс
військового омбудсмана має максимально працювати з цими підрозділами. Але
конкретно ми це не проговорювали", — розповіла вона.
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